

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, 20.12.2017 în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Roșiorii de Vede, județul Teleorman.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 1465/15.12.2017 emisă de Primarul Municipiului Roșiorii de Vede.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi au fost transmise consilierilor locali prin curier, cu convocatorul nr. 26783/15.12.2017.

Înainte de începerea ședinței s-au mai pus la dispoziția membrilor consiliului local:

- Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unui teren în suprafață de 8 mp din incinta Colegiului Național „Anastasescu”;

Inițiator Primar

- Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2017;

Inițiator Primar

- Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din Municipiul Roșiorii de Vede, pentru anul școlar 2018 - 2019;

Inițiator Primar

Ședința este publică.

Sunt prezenți toți membrii Consiliului Local. Participă de drept primarul și secretarul municipiului.

Mai sunt prezenți șefi ai compartimentelor aparatului propriu de specialitate al primarului și serviciilor din subordinea Consiliului Local, alți salariați (Stoian Oprita- director DIT, Tetici Carmen -Arhitect Sef, Micheanu Mariana- sef Serviciu Financiar Contabil, Minca Luminita-sef SADPP, Ene Cristina- inspector superior SASAT, Barbut Aura-director DCECS), Savescu Laurentiu-inspector specialitate Cabinetul Primarului, reprezentanți ai Sindicatului ”Spiru Haret”, cetățeni, reprezentanți mass-media și alte persoane interesate de subiectele înscrise în ordinea de zi.

Domnul presedinte deschide lucrările ședinței de consiliu. Întreaba dacă sunt obiecțiuni referitoare la procesul - verbal al ședinței anterioare din data de 28.11.2017.

Domnul consilier local Gogoi Ion: Am o observație, pe ultima pagină, la intervenția mea legată de montarea unui semn de circulație a fost reținut ” care să permită numai oprirea pentru cumpărarea presei”. Nu am spus așa, de indicatorul respectiv trebuie să beneficieze toți cetățenii.

Domnul presedinte de ședință: Am și eu o observație la punctul 3, privind acordarea unui mandat special reprezentantului Municipiului Roșiorii de Vede în Adunarea Generală a Acționarilor la SC APA SERV SA. La întrebarea pe care i-am pus-o domnului Dida, dacă

